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Jas 1 Malgosia graja w ,kamyki”. Poczatkowo na stole ulozona jest pewna liczba kamykéw, pogrupowanych
w n kupek. Kupki znajduja sie obok siebie w jednym rzedzie. Ustawienie kamieni spelnia dodatkowo wlasnosé,
ze na kazdej kupce jest nie mniej kamieni niz na kupce sasiadujacej z nia po lewej (nie dotyczy to pierwszej
kupki, na lewo od ktérej nie ma juz nic). Gracze na przemian usuwaja z jednej, wybranej przez siebie w danym
ruchu kupki dowolna dodatnig liczbe kamieni. Musza to jednak robi¢ tak, aby na tej kupce nie zostalo mniej
kamieni niz na kupce o jeden w lewo. Poczatkowa wlasno$¢ ustawienia zostaje wiec zachowana. Gdy kto$
nie ma juz mozliwoéci wykonania ruchu (tzn. przed jego ruchem wszystkie kamienie sa zdjete ze stolu), to
przegrywa. Jas zawsze zaczyna.

Malgosia jest bardzo dobra w te gre i jesli tylko moze, to gra tak, aby wygraé. Jas prosi Cie o pomoc —
chciatby wiedzie¢, czy przy danym ustawieniu poczatkowym ma w ogole szanse wygra¢ z Malgosia. Napisz
program, ktoéry to okresli.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita u (1 < u < 10), oznaczajaca
liczbe ustawien poczatkowych gry do przeanalizowania. W kolejnych 2u wierszach znajduja sie opisy tych
ustawien; kazdy z nich zajmuje doktadnie dwa wiersze.

W pierwszym wierszu kazdego opisu znajduje sie¢ jedna liczba catkowita n, 1 < n < 1000 — liczba
kupek kamieni. W drugim wierszu opisu znajduje si¢ n nieujemnych liczb catkowitych a;, pooddzielanych
pojedynczymi odstepami i reprezentujacych liczby kamieni na poszczegélnych kupkach, od lewej do prawe;j.
Liczby te spelniaja nieréwnosci a; < ag < ... < a,. Laczna liczba kamieni w zadnym opisie nie przekracza
10000.

Wyjscie
Na standardowe wyjscie powinno zosta¢ wypisanych u wierszy. W i-tym wierszu wyjscia (dla 1 < ¢ < u) po-

winno znajdowac sie stowo TAK, jesli Jas moze wygrac, zaczynajac z i-tego na wejéciu ustawienia poczatkowego,
lub slowo NIE, jesli Jas zawsze przegra przy optymalnej grze Malgosi.

Przyktad
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